

崇拜聚会

2020年01月04日 上午11时00分
The Church in Worship

欢迎 Welcome
主在圣殿中 P501
开会祷告 Opening Prayer

爱使我们相聚在一起
Song Leader 领唱组
Jenny 姊妹

诗歌赞美 Song Service
大哉耶稣之名 P105
同往锡安 P200
称真伟大

Congregation 会众
Congregation 会众
Congregation 会众

祷告 Pastoral Prayer
奉献 Offering
呼召敬拜 Call to Worship
证道 Sermon

Yiwen 姊妹
感谢神
如鹿切慕溪水
Allen 陈强 牧师

魔鬼被囚禁

When the devil can tempt no more

新希望
祝福 Benediction
散会颂 P504

Congregation 会众
Allen 陈强 牧师
Congregation 会众

亲爱的弟兄姊妹**安息日平安!**
希望我们在一起度过愉快的一天。
愿我们在基督耶稣里成为**幸福的一家人。**

心灵沉淀

识宝与不识宝

腓立比书 3:08 不但如此，我也将万事当作有损的，因我以认识我主基督耶稣为至宝。

希伯来书 11:26 他看为基督受的凌辱比埃及的财物更宝贵，因他想望所得的赏赐。

有这样一个报纸上的新闻：一个罕见的中国明代瓶子，被拍卖行卖得廿六万五千英镑。而这个瓶子的女主人却曾把它放在后门外面，当作栽花之用，当拍卖行的董事伯尔尼前往这位女士家中替她估计一幅画的价值时，无意中发现这件珍贵的宝物。

一个不透露姓名的买家用电话落了最后的出价，这个最后的出价比拍卖行的估价高出两倍半。拍卖行的专家汤普逊说：这个瓶绘上莲花，黍和蝴蝶的图案，并有“淳化的汉字标记。淳化是中国瓷器制造的一个著名时期。”

从这则新闻可以看到两种人，一种是不识宝，一种是识宝。不识宝的女主人把宝贝视如普通的栽花花盆，放在后门外面，不足轻重。识宝的伯尔尼，把这瓶子视为珍品，在拍卖行卖到廿六万五千英镑。

保罗自从大马色路上悔改以后，他的心思，他的意念，他的爱好，他的志向，有了彻底的转变，已往是把万物看为至宝，而把耶稣基督视为眼中钉非除掉不可。现在是“为祂已经丢弃万事，看作粪土，为要得着基督。”

可是也让我们联想到当时犹太人，经受祭司长和文士的挑唆和煽动，在彼拉多面前，捏造事实控告耶稣，视耶稣为不共戴天的仇人。所以极力大喊：“除掉他，除掉他，钉他在十字架上”方以为快。岂知，适得其反，耶稣不仅没有被除掉，祂复活的灵反而充满大地充满人心。

谁也没有想到正因为祂“从地上被举起来，就要吸引万人来归祂”（约 12:32）。可是犹太人反被分散飘流各地。

所以耶稣说：“你们举起人子以后，必知道我是基督”（约 8:28）。

一个人若晓得这块地埋有宝贝，他就肯付出代价，欢欢喜喜变卖一切所有的，买这块地（参太 13: 44）。

另外门徒正因为认识到耶稣基督为至宝，因他有永生之道，所以宁愿撇下自己所有，来跟从主，但主对他说：“凡为我的名撇下房屋或是弟兄姊妹父亲母亲儿女田地的，必要得着百倍，并且承受永生”（太 19:29）。

报告事项

1. 欢迎收听每周六的下午 4:00-5:00 在 AM936 电台播出的本会的福音广播“希望之声”。
2. 鼓励弟兄姊妹们点阅本教会相关节目，可藉由 3 个方式(1)打入本会网址(www.acsdac.org)，点击在线节目系列。(2) 在 YouTube 中打入奥克兰华人教会。(3)下载本教会手机 APP - ‘ACSDAC’。
3. 欢迎参与每周二上午 10:00-12:00 的**圣经学习**。
4. 欢迎参加每周五晚上 7:30-9:00 的**祷告团契**，聚会地址：53 Macleans Rd, Bucklands Beach。
5. 每个安息日的上午 10:00-10:50，有**圣工消息分享和安息日学**，欢迎弟兄姊妹们来参加。
6. 在每个安息日的午餐过后，有**诗歌练唱和查经学习**，欢迎弟兄姊妹们一起来参加！
7. 下个安息日乐意捐用途：营会会议捐
8. 日落时间：01月04日 安息日 下午 8:43
01月10日 星期五 下午 8:43